
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم                                              
 محافظة جنوب الشرقية                                                     

 تاسعال فـالص انـامتح
 م0265/0261  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 لثانيا الدور - ولالأالفصل الدراسي 
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 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                ساعة ونصف زمن الإجابة: ●
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(1) 

 التاسع فـالص انـامتح
 م0265/0261  -هـ  6341/6341الدراسي  للعام

 الثاني الدور - الاولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

  :   ةضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتي  السؤال الأول:
 

ةتالجسككك يدخةتعتأط كككبت جككك ا تالشكككالتاليكككيل تخطكككخمت طفكككفتلد كككأتفوكككلتعتألكككبت كككمت  تأت  ت ككك خو تالطدخككك -1
 ف تالجخديتتالي تيح لتصوةتالأزم.الوحأصيتتعلىتالفولتيطخمتطأمتالفولتخ يد ت متاطيلالت

 فخهيتيأثخ تالاطيلالت؟تخظه ت يتالوي ةتالز دخةتالي تلات
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 52 لىتت11مت تت(بتتتتتتتتتتتتت11 لىتت13 متت(جتتتتتتتتتتتتت11 لىتت8 متت( تتتتتتتتتتتتتتت6 لىتت3 مت (ت 

 
تالي يخ تالصحخحالأفأا تالأ ط ةتالي تي  تتطهيتالطلخةت ثدي تالادقسي تغخ تال طيش .تيخةي ثلتالأشايلتالآ -2
ت(ت:ت متالخ خمت لىتالخسي )تحس تحبأثهيتتي تلياأمتالأفأا ت يييلخةتز دختتهذهتالأشايلتل
 

 

 
 
 
 

 3ت-ت5ت–ت1ت-1تت)بتتتتتتتتتتتتت5ت-ت1ت–ت1ت-3ت)جتتتتتتتتتتتتتتتتتت5ت-ت3ت–1ت-1ت) تتتتتتتتتتتتتتتت1-5-3-1ت ( 

 

ت؟الجز تالذيتخي تفخهت دييجتالحخأاديتتال دأخةت يت -3
تغبةتالط أسيييي(بتتتتتتتتتتتتتتتتتتالأديطخ تال دأخةت(جتتتتتتتتتتتتاخستالصومتتتتتت( تتتتالحأخصلةتال دأخةتتتتتت( تتتت

                         
  ؟عبارات الآتية تعبر عن  تكاثر الأميبا في الشكل المقابلأي من ال -4 

 Aالتي تحملها الخلية تحمل نصف المعلومات الوراثية  C,Bالخلايا أ( 

 Aالتي تحملها الخلية تحمل نفس المعلومات الوراثية  C,Bالخلايا ب( 

 Aتحمل معلومات وراثية مختلفة عن الخلية  C,Bالخلايا ( ج

                          Aمن الصفات الوراثية التي تحملها الخلية  57%مل تح Bالخلية  (د   
                                                                                                                                    

                                                         2بع/يت 

 

 العمر بالشهر

             

             

     

)     (

            



 (2 ) 
 التاسع فـالص انـامتح

 م0265/0261  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 
 الثاني الدور - الاولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 

        : الأولالسؤال تابع 
                                                   

حككبتخأ ككحتالشككالتال قيطككلت  احككلتالدقسككي تالطلككأيتلأت-2

 يت كمتالأشكايلتالأيخكةتي طك تعكمتعكببتجزخ كيتتتالطلاخي.

DNAف تالت  حلةت متال  احلتالأ ط ة؟ت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ككمتااسككخبت(تجكك ا تت12ت)(تتلخدككي تO5(تطأجككأبتالأاسككجخمت)تCa ككمتالايلسككخأ ت)ت(تجكك ا تت52) ذاتيويعككلت -6
تيسيأيت:اسجخمتف تال  ا تالديي ت(تعتفإمتدسطةتأجأبتعدص تالأتCaOالايلسخأ ت)ت

ت
 دصفتايلةتااسخبتالايلسخأ تتتت( تتتتتتتتت طعتايلةتااسخبتالايلسخأ تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت (ت 
 ت

تثلاثةت  طيعتايلةتااسخبتالايلسخأ (تبتتتتتتتتتتتتدوستايلةتااسخبتالايلسخأ تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتج(تتت
تتت

ت:تماعدالسأا لتف تفيألةتال طيط تخ امتاليطلصت متج خعتال أابتالييلخةت طيش ة تف تحأضتص فتا -7
ت
تح ضتالهخب أالأ خكتال  ازت(ال ي تتتتتتتتتتتتتتتتتبت( حلألتالسا تتتتتتتتتتتتتتتج (تتتتتتتتتتتت حلألت لحتالف ي  (ت 

 
تخأ حتالشالتال قيطلتع لخةتيحلخلتال ي .ت-8

ت يت متال طي اتتالآيخةتصحخحة؟
تأيالدييجةت متدهيخةتاليويعلتيسيتH2عببتجزخ يتت (ت 

 .O2دصفتعببتجزخ يتتت
تالدييجةت متدهيخةتاليويعلتيسيأيتO2عببتجزخ يتت (ت 

 .H2  فتعببتجزخ يتتت
ت.ي ثلتدهيخةتاليويعلتل  لخةتاليحلخلتالاه طي  تلل ي تBج(ت
ت.ي ثلتدهيخةتاليويعلتل  لخةتاليحلخلتالاه طي  تلل ي تAت)ب
 
ت                                                         3بع/يت                                                                                                                                                درجة 16
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  (3 ) 
 التاسع فـالص انـامتحتابع 

 م0265/0261  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 
 الثاني رالدو - الأولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 

 

 :السؤال الثاني

  ( أ
 : الجبألتالاي تقي متطخمتاليايث تالجدس تأاللاجدس تف تالدطيتت متحخثتال وهأ تأدأعتالادقسي تف  -1

تاليايث تاللاجدس تاليايث تالجدس  

 ........................................... المفهوم
........................................... 
........................................... 
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 ........................................... نوع الانقسام
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  -2ت

 :ت طففيتت طيلوةتعت  فتلالت طففتاس تال  لخةتال ديسطةت متطخمتال  لخيتتالييلخةت3  ي كت (ت 
 .تي ثلتالا أ أسأ يتت(تnت)تحخثتتتتتت(ت طصي تتــتتادقسي تغخ ت طيش تتتــتتتادقسي تاطيزال )ت
ت

 

 ــــ:ـــــــــــــــــــــــ(1

 

 :ــــــــــــــــــــــــــــــ(2
 

 :ــــــــــــــــــــــــــــــــ(3

ت
ت

 :ــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحخأامتال دأيتتخدي  تلل طففت ق تياأخمت (ت 
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 (4 ) 
 التاسع فـالص انـامتح تابع

 م0265/0261  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 
 الثاني الدور - الأولالفصل الدراسي 

                              العلوم المادة:

 : السؤال الثانيتابع 
خ  زتلهيتتلسأبا عتال خأمتاهجخمتطي   ةتذاتتعخأمتز قي تتسأبا يزأجت جلتذأتعخأمتتت-1تب(

ت.(تت(bأال خأمتالز قي تخ  زتلهيتطيل  زتت(Bطيل  ز)
تصويتتالأطدي ت سولتالجبأل. عتاييطةتتديي  تيزاأجه يتف تالجبألتالآي أ حت
ت

ت
تت
ت
ت

ت
ت
ت
ت

ت

تت-5
تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتتتتتي تعخأده %ت متالأطد22ت (

ت

تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتتتدي تعخأده %ت متالأط22ت (ت

 
 

لتكاثر أاتتجزء من النباتالتكاثر بواسطة قطع :تطف خقيخمتخ ادهيتاليايث ي ييزتطيلف  تالحلأتأدطيةتاليأتت ج(
 .تبواسطة البذور

 جزا ت قفأعةت صب هيت متدطيةتيأتتأاحبةعتأف تحبىتقف ي تالأ ضت ف تت حبتال زا عخمتتز عتت
اتتتز عتالأط ىقف ةتالأ ضت  .عت)ج خعتالظ أفتي تيثطخيهي( متدطيةتاليأتطذأ  

 
  

تتتيتتفخهيتي يت متقف ي تالأ ضتي ت اثي تالدطتت
تطأاسفةتاليايث تالط  ي؟تفس ت جيطيك.

ت
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 5بع/تي ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

  

  

 5بع/تي                                                                                                                                            

 

ت ق تالدطية
ت
ت
ت

تحلاأةتالث  ة

 لغ تساّ تف تالّت
 غ ا تث  ةت122

ت(A)ف ةتالأ ضقت

تحلاأةتالث  ة

 لغ تساّ تف تالّت
 غ ا تث  ةت122

 (B)قف ةتالأ ضت

ت

ت152 522ت1

ت512ت522ت5

ت121 522ت3

ت11ت522ت1

ت522ت522ت2
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 التاسع فـالص انـامتح تابع
 م0265/0261  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 الثاني الدور - الأولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 :  لثالسؤال الثا
 

  يت متيفطخقيتتالهدبسةتالأ اثخةتتخ بت ثيلا تعلى: ( أ
 الأدسألخم:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ دييجت -1
 أقيخةتالدطيتت متط أضتال لا خي:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -5

 

   ( ب
ةتالط أبةتحيىتيج ب.تخأأ  هتف تثلاجةتعيلتش ستز قي ت لىتاأستحلخ تيطيعأ قةتتع   بطلت -1

أف تالت  ةتخقأ تطذلكتخجبت متلأمتأ قةت.ت تطإط اجتالحلخ ت متالثلاجةتحيىتخدصه أط بتذلكتتقي
أحخد يتقي تثلاثةت خّي تطي جتالثلاجّةتعتتذلكتي كتالحلخ تل بةت.تط بيطيعتالش ستالز قي تلاتخيغخ 

 الأ بي.تطإبطيلتأ قةتيطيعتالش ستالز قي تلاحظتيغخ تلأدهيتالىتاللأمت
ت

 ـــــــــــــل بةتثلاثةت خي ؟ــــــــــــــــــــــــــــتالحلخ تباطلتالثلاجةتاأستعدبتأ عتتدأعتاليغخ  يت -ت 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل بةتثلاثةت خي ؟تالحلخ تطي جتالثلاجةتاأسدأعتاليغخ تط بتي كت يت -ت 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتت:اليوسخ تتت
 

  شريط مغنيسيوم قبل حرقه. يوضح الشكل المقابل قراءة كتلة  -2
 

(تتخ ثلتق ا ةتايلةتال غدخسخأ تط بت5(تأ)1 يتت متالشالخمت ق ت) -ت 
تفس ت جيطيك.تح قة؟

ت
ت
ت
ت
ت
ت

ت
ت
ت
تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتتت
ت

ت لتالآي ت: ات- 

تــــــــــتأياأمتشحديه:ــــــــــــــــــــــــــــــــــغدسخأ :تــــــــــــــــــــــــــــــالس ةتالايحيبخةتلل 

تاسجخم:تـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتأياأمتشحديه:ـــــــــــــــــــــــــــــــــــالس ةتالايحيبخةتللأ

ت
تـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــغدسخأ ت:ــــــــــــــــــــــــــــــ خي خةتلل  ا تالديي ت متح قتال الصخغةتالاختتت

ت
                                                                                                          6يتبع/  

(1)      (2)      



 

                                                               (6) 

 التاسع فـالص انـامتح تابع
 م0265/0261  -هـ  6341/6341الدراسي للعام 

 الثاني الدور - الأولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 : ثالثالسؤال التابع 
 

ج ا تف تالتت32لدوستالا خةت متا طأديتتالايلسخأ )تيجي  ت1طإج ا تخأ حتقخي ت ح بتتلآي الجبألتا( ج
 حيألةت(ت عت لاحظةتب جةتالح ا ةتت لتف تالت522 حيألة(ت عتدوستالا خةت متح ضتالهخب أالأ خك)ت

ت.لاديهي تاليويعلتف تالت حيألةتأالز متال سيغ ق

مساحة سطح  التجربة
كربونات 
 الكالسيوم

حمض تركيز 
 الهيدروكلوريك

درجة الحرارة في نهاية 
 التفاعل)درجة سيليزية(

الزمن المستغرق لانتهاء 
 التفاعل )ثانية(

ت82ت82ت  ازتحطخطيتتاطخ ة 1

ت32ت82ت  ازتق سحأ 2

ت122ت12ت طوفت سحأق 3

ت522ت32ت طوفتحطخطيتتاطخ ة 4

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ؟تــــــــاليج طةتالي تاسيغ قتتز مت قلتلاديهي تاليويعلتفخهيت يت ق ت -1

 ؟ال ي لامتاللذامتا ابت ح بتاسيقصي ت ث ه يتعلىتس عةتاليويعلت يت -5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التوفيق والنجاحبلكم  مع تمنياتناانتهت الأسئلة،

 
 
 
 

 
 

 درجة 12



 

 

   
 

 

 

 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم                                        

 محافظة جنوب الشرقية

 تاسعاللصف ل العلوم  متحانا نموذج إجابة

 م 1026/  1025لعام الدراسي ا

 الثانيالدور  – الأولالفصل الدراسي 

 درجة. 04الدرجة الكلية:                                                     العلومالمـــــــادة: 

 .اتصفح( 3)نموذج الإجابة في  تنبيــــــــه:

 

 درجة( 62)  ة:الموضوعي ئلةسالأ إجابة أولاً :

 

 المخرج التعليمي الدرجة البديل الصحيح المفردة

 1 31إلى  31من   (     ج) -2
 2-9-21-م

 استدلال

 1              2 - 1 –3 -1 (ب)   -1
 ب 2-9-2

 معرفة

3- 
 الأنابيب المنوية(      ج)
 

1 
 ج 1-9-2

 معرفة

4- 
التي تحمل نفس المعلومات الوراثية  C,Bالخلايا  (ب) 

 Aتحملها الخلية 
1 

 ب 2-9-2

 تطبيق

5- 
 ( د)

 
1 

 ك 1-9-2

 تطبيق

 1 كتلة اكسيد الكالسيوم     نصف(        ب) -6
 ب 3-9-3

 تطبيق

 1 حمض الهيدروكلوريك المركز    (        د) -7
 ب 3-9-2

 معرفة

 1  تمثل نهاية التفاعل لعملية التحليل الكهربائي للماء B  )ج(  -8
 أ- 4-9-4

 تطبيق

 

 

                                                                              

 

     

 1يتبع/                                                                                            

 



 

  (1) 

 تاسعالعلوم  للصف ال متحانانموذج اجابة تابع 

 م 1026/  1025لعام الدراسي ا

  الدور الثاني الدور -الفصل الدراسي الأول 

 
  ثانياً : إجابة الأسئلة المقالية :

 درجة ( 21)                              السؤال الثاني:                              
 

           

 

 3يتبع/                                                                                                                  

 الجزئية المفردة الإجابة                              الدرجة المخرج

 

 

 أ 2-9-2

 تذكر

 

 

½ 

½ 

 

 

½ 

½ 

 التكاثر اللاجنسي التكاثر الجنسي 

انتاج نسل جديد يحمل  المفهوم

صفات وراثية ناتجة 

 من نوعين من الامشاج.

 

فرد جديد يحمل تشكيل 

معلومات وراثية مماثلة 

 للنبات الذي انحدر منه

نوع 
 الانقسام

 غير مباشر اختزالي

 
 

 

2- 

 

 

 أ(

 

 

 

 
 ب2-9-2

 و1-9-2

 تطبيق

1 

1 

1 

½ 

 انقسام غير مباشر -1 ( أ

 انقسام اختزالي -2                           

 اخصاب -3                           

    2ب( المخطط رقم                    

 

1- 

 ط1-9-2

 تطبيق
 

 

2½ 

 

 

 

 

1 

1 

 
            

 الأب       الأم
b b 

B Bb Bb 

b bb bb 

 
 
 
 
 
 

 
                 سوداء هجينة% من الأبناء عيونهم 05 -أ(

   زرقاء نقية% من الأبناء عيونهم 05 -ب(
       

 .بواقع نصف لكل ما تحته خط  ملاحظة/ درجتان ونصف للجدول

2- 

 

 

 

 

 

 

1- 

 

 

 ب(

 

 

 1-9-22-م

 استدلال

 

      1 

 
1 

 

 (A)قطعة الأرض 

فيها صفة حلاوة الطعم  بصورة  تلان النباتات  الناتجة ظهر

لأن النباتات الناتجة حافظت على نفس صفة حلاوة  او متساوية

تم  (أ)النباتات في قطعة الأرض لان  اوالطعم من النبات الأم 

 اكثارها بالتكاثر اللاجنسي

 

 

 

 

 (ج

 



 

 

 (3) 

 العلوم  للصف التاسع متحاننموذج اجابة اتابع 

 م 1026/  1025لعام الدراسي ا

 الدور الثاني -الأول الفصل الدراسي 

 

 درجة ( 21) السؤال الثالث:                                                                                       

 

 

 
 نهاية نموذج الإجابة

 

 الجزئية المفردة الإجابة                              الدرجة المخرج

 د 7-9-2

 تذكر

 

½ 

½ 

 : نقل الجينات1

 : المكافحة الحيوية2

 

 

    1- 

 

 

 (أ

 

 
 ب 3-9-2

 تذكر

1 

1 

1 

 تغير فيزيائي  -أ  - أ

 تغير كيميائي  - ب

تغير لون ورقة تباع الشمس أو لا يمكن إعادة الناتج  التفسير : بسبب

 الجديد إلى حالته السابقة )حليب(

1-  

 (ب

 

 

 
 

 د 3-9-2

 

 أ 3-9-5

 ب 3-9-5

 تطبيق

1 

1 

 (1)الشكل  - أ

كسجين مما د المغنسيوم مع الأب تكون مركب جديد ناتج اتحاوذلك بسب

 يعني زيادة كتلة شريط الماغنسيوم عن الحالة الأصلية.

2- 

 

½+½ 

½+½ 

1 

 موجبةوتكون شحنته  (1) غنسيومالسعة الأتحادية للم

 سالبةوتكون شحنته  (1)السعة الأتحادية للأوكسجين 

 MgOصيغة المركب الناتج 

 ب1-9-14م

 ح2-9-11م

1 

 

  -1 2التجربة رقم 

 ج(

1 

1 

 

 مساحة السطح المعرض للتفاعل  -
 تركيز الحمض -

2- 


